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РЕФЕРАТ 

 

Кваліфікаційна робота бакалавра містить: 68 с., 14 рис., 9 табл., 17 джерел 

та 5 додатків. 

Об'єкт роботи – транспортний засіб категорії М1. 

Мета роботи – розробка зчеплення та аналіз конструкцій активних підвісок. 

У процесі виконання роботи було здійснено аналіз конструкцій 

транспортних засобів категорії М1. Особлива увага приділялася конструкції 

зчеплень та особливостям будови підвісок. Проаналізувавши переваги та недоліки 

існуючих конструкцій, було розроблено складальне креслення зчеплення 

транспортного засобу категорії М1, яка відповідає всім вимогам, має високі 

технологічні і експлуатаційні показники. Також було проведено аналіз 

конструкцій підвісок автомобілів із визначенням їх основних переваг та недоліків.  

Результати кваліфікаційної роботи можуть бути використані при 

проєктуванні трансмісій легкових автомобілів або модернізації вже існуючих. 

ТРАНСМІСІЯ, ЗЧЕПЛЕННЯ, КРУТНИЙ МОМЕНТ, МАТОЧИНА, 

ПІДВІСКА. 
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ВСТУП 

 

Досягнення та розвиток людства в усіх сферах діяльності протягом останніх 

понад 100 років нерозривно пов'язані з еволюцією автомобільної промисловості. 

Автомобіль, в найширшому розумінні цього слова, за цей час зазнав значних змін, 

що стосуються не тільки технічних характеристик і дизайну, а й сфер його 

застосування. 

Основні тенденції розвитку автомобільних конструкцій зумовлені як 

економічними, так і соціальними чинниками. Економічні фактори сприяють 

орієнтації на підвищення паливної ефективності, що наразі є одним із головних 

напрямків розвитку сучасного автомобілебудування. Соціальні фактори, в свою 

чергу, полягають у необхідності підвищення рівня безпеки автомобілів та 

зниження токсичності вихлопних газів. 

Для ефективного розвитку автомобільного транспорту важливо прискорити 

впровадження новітніх технологій, вдосконалювати дизайн транспортних засобів, 

покращувати швидкість оновлення автопарку, зміцнювати матеріально-технічну 

та ремонтну бази, а також збільшувати використання прогресивних методів 

перевезення пасажирів. 

З урахуванням зазначених факторів, основною метою даної кваліфікаційної 

роботи є розробка транспортного засобу категорії М1, зокрема проєктування 

зчеплення та аналіз конструкцій елементів підвісок. 
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